
（別紙３）

～ 7年　3月　31日

（対象者数） 4 （回答者数） 4

～ 7年　3月　31日

（対象者数） 6 （回答者数） 6

○ 分析結果

さらに充実を図るための取組等

1
床の老朽化が見られるので新たな物に買い替える必要性があ
るので対応していく。

2
活動内容で具体的な療育、支援結果を予定表に付随して保護
者様にお伝えする。

3
HPでのブログ内容を周知する事でより一層伝わるツールがあ
ることを周知する。

改善に向けて必要な取組や工夫が必要な点等

1

契約時のご説明は都度行っており継続していくが更新や追記
があった際にも都度保護者様へ内容のご説明を行いご安心頂
く。

2

第三者機関を交えての研修や対面での機会を増やしていく事
でより良い意見交換の場を津作ることで保護者様へより一層
ご安心頂く。

3

安全設備についてより一層の強化に向けての改善とご利用者
様にご安心頂けるように全職員で協議を重ねていく。

ダンスや運動をする為の十分なスペースと鏡が設置されている
十分なスペースの確保のために玩具や雑費を収納できるスペー
スも十分確保している。
且つ運動での負担軽減の為床をクッション性の物にしている。

活動プログラムの豊富さ 活動プログラムについてご利用者様の意向を踏襲したうえで作
成しております。
毎月違う内容をスタッフの意見、ご利用者様の意見を交えて
日々飽きない内容を作成しております。

保護者様に日々のご様子がしっかり伝わっている。
連絡帳として毎日日々のご様子をお伝え、また送迎時でもお伝
え、何か気になることがあればリアルタイムでの連絡をするこ
とでご安心頂いている。

事業所設備、環境の見直し 事故は現状無いが設備体制について日々の安全性確保ため見直
しが必要

事業所の弱み（※）だと思われること
※事業所の課題や改善が必要だと思われること

事業所として考えている課題の要因等

事業所での安全対策のマニュアル配備が把握している方とされ
ていない方がいる。

契約時のご説明は徹底出来ているが更新や追記の際の対応が今
後していく必要がある

ご家族への研修参加や情報提供の機会が少ないと感じられてい
る方がいらっしゃる

送迎時、懇談時、毎日の連絡を実施していますが対面での場が
少ない事がある

7年　3月　15日

○従業者評価有効回答数

○事業者向け自己評価表作成日 7年　4月　16日

事業所の強み（※）だと思われること
※より強化・充実を図ることが期待されること

工夫していることや意識的に行っている取組等

○従業者評価実施期間

○事業所名 運動療育特化型児童デイあろは

○保護者評価実施期間 7年　3月　15日

○保護者評価有効回答数

事業所における自己評価総括表公表


